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konsent
Od roku 2016 boří Konsent mýty o sexu a vztazích. Začali jsme na
poli sexuálního násilí a obtěžování, dneska se užzabýváme
komplexní sexuální a vztahovou výchovu dětí i dospělých. Je co
dohánět. Vedle snahy o nápravu definice znásilnění tak
připravujeme systémové zkvalitnění sex ed na školách,
poskytujeme workshopy a podklady pro rodiče, školíme o prevenci
sexuálního obtěžování univerzity, firmy, tábory, děti na školách,
vyučující i bary… 

Naše vize? 
Svět, kde každej ví, že respekt a souhlas 
jsou základ každý interakce.
 



naše práce v číslech

:: 222 workshopů a přednášek pro mládež, veřejnost, pedagogy,...
:: 4619 přímo proškolených lidí
:: 1 vydaná kniha pro rodiče
:: 42 schůzek s politiky a političkami
:: 2 kulaté stoly se zákonodárci
:: 35 setkání svépomocné skupiny
:: 8 vydaných metodik k výuce sex ed
:: 1058 unikátních stažení metodik k výuce sex ed vyučujícími a
pracovníky s mládeží
:: 1 brožura pro rodiče stažená 713 rodiči
:: 3 mezinárodní vzdělávací setkání pro mládež a pracovníky s
mládeží
:: 199 zaznamenaných mediálních výstupů
:: cca 500 000 lidí zasažených osvětou na sítích Konsentu



:: svépomocná skupina

svépomocná skupina je místo, na kterém se pravidelně setkávají lidé s
podobnou zkušeností a vytváří tak bezpečné místo pro otevřenou
komunikaci a řešení svých problémů. Naše skupina je tu pro ženy, které
mají za sebou zkušenost se sexuálním násilím. Pod takový termín může
spadat mnoho různých věcí a proto se nám neboj napsat, pokud si nejsi
jistá, zda na skupinu také můžeš chodit. Pokud máš ale pocit, že na
skupině máš co řešit, tak se neboj, že bychom tě odmítly.

skupinu navštěvovalo 50 žen a dívek a setkali se 35x

:: žádná tabu před tabulí

Jak učit sexuální nauku? komplexní metodika se čtyřmi lesson plans pro
vyučující dotýkající se základních témat kolem lidské sexuality – vztah k
vlastnímu tělu, hranice, komunikace, ale i pornografie a seznamování se.
metodiky pomůžou dobré praxi pedagogů a pedagožek po celé čr v tom,
jak vyučovat sociální aspekty sexuálního života a jak předcházet
genderovým stereotypům. projekt tak přispěje k prevenci sexuálního
(kyber)násilí, které omezuje oběti v realizaci svých práv v
pracovním/veřejném i osobním životě. realizujeme také osvětovou
kampaň upozorňující na problematiku sexuálního násilí a požadující
reformu sexuální výchovy v čr.

vydali jsme 8 metodik k výuce sexuální výchovy, které si stáhlo 1058 vyučujících a
praovníků s mladáží s odhadovaným dopadem na minimálně 50 000 studujícíh za rok .
realizovali jsem dále 4 celodenní školení pro 84 vyučujcích



realizovali jsme: 131 workshopů pro studující ze
základních a středních škol pro 2169 studujících

:: když to chce. prevence sexuálního násilí a kybernásilí
pro školy a volnočasová centra.

Sexuální výchova na školách by neměla být pouze o antikoncepci a pohlavně
přenosných nemocech. Jako klíčové v prevenci sexuálního násilí vnímáme vědomí
vlastní hodnoty a hodnoty druhých. S žactvem či studujícími diskutujeme o potřebě
souhlasu při sexuálním jednání. Upozorňujeme na nebezpečí tlaku okolí a učíme, že
ne znamená ne. Společně rozpoznáváme formy sexuálního násilí a probíráme, jak
poskytnout podporu někomu, kdo se s násilím setkal. Ve workshopech o kybernásilí se
věnujeme bezpečnosti na internetu a prevenci kyberšikany a kybernásilí. Diskutujeme
o genderových stereotypech a vzájemném respektu v online prostředí. Společně
rozpoznáváme formy násilí na internetu a probíráme, jak poskytnout podporu někomu,
kdo se s kybernásilím setkal.



6 měst navštívených v rámci Chce to souhlas tour
42 schůzek se zákonodárci
2 kulaté stoly
2 analýzy legislativy
1 happening před Poslaneckou sněmovnou
spolupráce s Amnesty International
15 000 podpisů pod petici

:: Chce to souhlas - změna definice znásilnění

Současná definice znásilnění je chybná a znatelně tak komplikuje život obětem.
Znásilnění je v trestním zákoníku definováno jako čin, při kterém je použito násilí,
pohrůžka násilím nebo zneužití bezbrannosti. Pod současnou definici tak nespadá až
70 % případů znásilnění, při kterých oběť zamrzne, nebrání se, a proto pachatel nemusí
vyvíjet násilí. Chybná definice má pak dopad i na průběh vyšetřování, který může být
pro oběti retraumatizující. I proto bývá z odhadovaných 12000 nahlášeno jen 600
případů. Řešení je snadné a zavedlo ho už 15 evropských zemí. Definice musí
obsahovat absenci souhlasu. Jedině to bude pro oběti jasný signál, že i když se z
různých důvodů nebyly schopné bránit, mají právo hledat spravedlnost.



realizovali jsme : 23 workshopů 
                             7 přednášek 
                             1 debata 

:: respekt až na půdu. na akademickou.

obtěžování, sexuální nátlak, nevyžádaná pozornost a znásilnění se dějí i na
akademické půdě – mezi studenty, ze strany vyučujících ke studujícím i naopak.
pomáháme vysokým školám nastavit mechanismy, jak se těmto jevům bránit a
nastavit bezpečné prostředí pro všechny.

:: respekt je profi

základním stavebním kamenem komunikace je respekt – když chybí respekt,
vznikají problémy jako mobbing, bossing nebo obtěžování. pomáháme nastavit
mechanismy, jak těmto problémům předcházet i jak je řešit. jak nastavit lepší
pracovní prostředí? co dělat, abychom předcházeli šikaně, mobbingu, bossingu
nebo obtěžování v týmu?

realizovali jsme spolupráci se 4 firmami

realizovali jsme: 25 workshopů pro 395 studujících
                           19 workshopů pro 188 vyučujících
                            8 dvoudenních workshop pro 48 kontaktních osob
                            ve spolupráci se 6 vysokými školami



:: Pro táborové vedoucí

Bezpečí na táboře není jen o tom zajistit, aby si někdo nezlomil nohu nebo se neztratil
v lese. Pro vedoucí táborů jsme připravili workshop, v rámci kterého vás připravíme
na různé zapeklité situace, se kterými se můžete na táboře potkat, a poradíme vám, jak
tyto situace řešit. Pobavíme se o tom, jak nastavit a udržovat hranice mezi vedoucími a
dětmi tak, aby v tom bylo všem příjemně. Dozvíte se také, jak reagovat, pokud na
táboře dojde k sexuálnímu obtěžování nebo když se vám někdo svěří, že zažil sexuální
násilí.

:: Děti to chtějí vědět taky

Pro rodiče a pečující osoby. Workshopy jsou příležitostí vyzkoušet si na vlastní
kůži, jak můžou probíhat konverzace o citlivých tématech s dětmi a
dospívajícími. Probíhají interaktivní formou a snažíme se na nich vytvořit
bezpečné prostředí, abyste se mohli během kurzu na cokoliv zeptat a otevřeně
diskutovat své názory či zkušenosti. Zároveň jsme vydali knihu Děti to chtějí
vědět taky.

10 workshopů pro 158 účastnic a účastníků
6000 ks knihy Děti to chtěj vědět taky

realizovali jsme: 2 workshopy pro 40 táborových vedoucích
                           



:: Safe space

Jak vytvářet bezpečné prostředí na setkání mládeže? 9denní mezinárodní
školení pro pracovníky s mládeží zaměřené na to, jak dělat prevenci, jak
vytvářet prostředí, kde je možné se ozvat, pokud někdo z účastníků či
účastnic zažije obtěžování, a jak řešit nastalé případy obtěžování.

V Konsentu jsme v roce 2022 pořádali několik dalších mezinárodních
setkání pro mládež, realizovali vzdělávání zaměřené na romské dívky a
podporu práce s nimi v této oblasti, komunikovali s lidmi na sociálních
sítích, účastnili se pracovních skupin České ženské lobby, jíž jsme
členskou organizací, účastnili se veřejných akcí, uspořádali večírek k
MDŽ. Spustili jsme kampaň Generace K.

30 účastníků a účastnic

V roce 2022 čítal tým Konsentu 14 osob v Praze a Brně a 15 lektorujících



finanční zpráva

NÁKLADY (zaokrouhleno v tis. Kč)

Spotřebované nákupy a služby 5 937
Osobní náklady 4 420
Ostatní náklady 25
NÁKLADY celkem 10 382

Provozní dotace 8 609
Přijaté příspěvky 923
Tržby za vlastní výkony  1250 
VÝNOSY celkem 10 782

Výsledek hospodaření 400

VÝNOSY (zaokrouhleno v tis. Kč)

:: Norské Fondy - program lidská práva
:: Active Citiziens Fund
:: USA Embassy
:: 370 individuálních dárců a dárkyň
:: DZS Erasmus+
:: MHMP
:: Loreal Paris
:: Heinrich Bell Stiftung

podporovali nás

děkujeme <3


